

平成 19 年 5 月 24 日

各 位

会 社 名 オンキヨー株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 大舘直人  
 ( J A S D A Q ・ コード 6 7 2 9 )  
 問合せ先  
 役職・氏名 取締役執行役員経営管理本部長 岡谷茂美  
 電 話 0 7 2 - 8 3 1 - 8 0 0 1

(訂正・数値データ訂正あり)「平成19年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 5 月 15 日に発表した「平成 19 年 3 月期 決算短信」記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

< 訂正箇所 >

1 ページ サマリー情報 1.平成19年3月期の連結業績 (2) 連結財政状態

(訂正前)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年3月期	39,603	8,381	20.2	<u>404.31</u>
18年3月期	40,713	7,967	19.6	384.34

(訂正後)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年3月期	39,603	8,381	20.2	<u>386.50</u>
18年3月期	40,713	7,967	19.6	384.34

< 訂正箇所 >

30ページ 4.連結財務諸表 注記事項 (連結株主資本等変動計算書関係) 2.新株予約権及び自己新株予約権に関する事項

(訂正前)

(注)ストックオプションとしての新株予約権の減少は、権利執行によるものであります。

(訂正後)

(注)ストックオプションとしての新株予約権の減少は、権利失効によるものであります。

< 訂正箇所 >

48ページ 4. 連結財務諸表 注記事項 (1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	
1株当たり純資産額	384円34銭	1株当たり純資産額	<u>404円31銭</u>
1株当たり当期純損失	43円14銭	1株当たり当期純損失	26円89銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。		なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。	

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	
1株当たり純資産額	384円34銭	1株当たり純資産額	<u>386円50銭</u>
1株当たり当期純損失	43円14銭	1株当たり当期純損失	26円89銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。		なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。	

< 訂正箇所 >

57ページ 5. 個別財務諸表 (3) 利益処分計算書及び株主資本等変動計算書 株主資本等変動計算書

(訂正前)

株主資本等変動計算書

当事業年度(自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)

	評価・換算差額等			純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	評価・換算差額等合計	
平成18年3月31日 残高 (千円)	131,078	4,476,016	4,344,937	9,161,117
事業年度中の変動額				
剰余金の配当	-	-	-	103,656
当期純利益	-	-	-	<u>759,954</u>
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)	158,035	-	158,035	158,035
事業年度中の変動額合計 (千円)	158,035	-	158,035	788,370
平成19年3月31日 残高 (千円)	26,956	4,476,016	4,502,973	9,949,488

(訂正後)

株主資本等変動計算書

当事業年度(自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)

	評価・換算差額等			純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	評価・換算差額等合計	
平成18年3月31日 残高 (千円)	131,078	4,476,016	4,344,937	9,161,117
事業年度中の変動額				
剰余金の配当	-	-	-	103,656
当期純利益	-	-	-	<u>733,991</u>
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)	158,035	-	158,035	158,035
事業年度中の変動額合計 (千円)	158,035	-	158,035	788,370
平成19年3月31日 残高 (千円)	26,956	4,476,016	4,502,973	9,949,488

以 上